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2016年普通高等学校招生全国统一考试
上海   数学试卷（理工农医类）
一、填空题（本大题共有14题，满分56分）考生应在答题纸相应编号的空格内直接填写结果，每个空格填对得4分，否则一律得零分.

1、设x
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3、已知平行直线
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的距离_______________
4、某次体检，6位同学的身高（单位：米）分别为1.72,1.78,1.75,1.80,1.69,1.77则这组数据的中位数是_________（米）
5、已知点
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6、如图，在正四棱柱
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中，底面
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的边长为3，
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7、方程
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8、在
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的二项式中，所有项的二项式系数之和为256，则常数项等于_________
9、已知
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的三边长分别为3,5,7，则该三角形的外接圆半径等于_________
10、设
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无穷数列
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由k个不同的数组成，
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在平面直角坐标系中，已知A（1,0），B（0，-1），P是曲线
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，则满足条件的有序实数组
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如图，在平面直角坐标系
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中，O为正八边形
[image: image35.wmf]8

2

1

A

A

A

L

的中心，
[image: image36.wmf](

)

0

,

1

1

A

.任取不同的两点
[image: image37.wmf]j

i

A

A

,

，点P满足
[image: image38.wmf]0

=

+

+

j

i

OA

OA

OP

，则点P落在第一象限的概率是.
选择题（5×4=20）
设
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充分非必要条件         （B）必要非充分条件
（C）充要条件               （D）既非充分也非必要条件
下列极坐标方程中，对应的曲线为右图的是（    ）
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已知无穷等比数列
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18、设
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的三个函数，对于命题：①若
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为周期的函数，下列判断正确的是（    ）
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、①为真命题，②为假命题
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三、解答题（74分）
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19.将边长为1的正方形
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旋转一周形成圆柱，如图，
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（1）求三棱锥
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（2）求异面直线
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（本题满分14）
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  有一块正方形菜地
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所在直线是一条小河，收货的蔬菜可送到
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点或河边运走。于是，菜地分为两个区域
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的中点，点
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的坐标为（1,0），如图
求菜地内的分界线
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的方程
菜农从蔬菜运量估计出
[image: image105.wmf]1

S

面积是
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21.（本题满分14分）本题共有2个小题，第1小题满分6分，第2小题满分8分.

双曲线
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22.（本题满分16分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分6分.
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23. （本题满分18分）本题共有3个小题，第1小题满分4分，第2小题满分6分，第3小题满分8分.
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